
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 10/08/2020 
 
                            ATA Nº  013/2020 
 

Aos dez (10) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (2020), ás 
dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 
integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 
vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os 
vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada do PT; 
Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT;  Gladis Malacarne, bancada do MDB; 
Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 
Oliveira bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD.  Verificada a 
presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus 
declarou aberta a Sessão solicitando a 2ª Secretária da Mesa, vereadora 
Sandra Mara Garcias, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que 
após  colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: 
Leitura da Mensagem Nº 15/2020 do Poder Executivo Municipal que 
encaminha o Projeto de Lei Nº 15/2020, que  Dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Cultura de Fontoura Xavier e dá outras providências. 
Indicação Nº 013/2020 do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, que 
solicita ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de 
Obras ou Secretaria de Serviços Urbanos, a construção de um quebra –molas, 
na rua Cezar Roveda na Vila Assis, e um na rua Santa Noemi da Cunha, estrada 
de acesso ao Formigueiro, em frente a propriedade do Sr. Luiz Alberici. A 
solicitação se justifica por ser estas ruas de grande movimento e estreitas, 
sendo que alguns motoristas não respeitam a velocidade e colocam em risco a 
segurança das pessoas que transitam nas mesmas. e também por causarem a 
formação de grande quantidade de poeira, que invade as casas dos moradores 
dessas vias públicas. Moção de Aplauso em nome da Câmara Municipal, 
proposta pelo vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira, à Igreja Evangélica 
Assembléia de Deus, pela comemoração de seu 51º (quinquagésimo primeiro) 
aniversário, presente aqui no Município de Fontoura Xavier. A Igreja 
Evangélica Assembléia de Deus, chegou ao Brasil em 1910, porém foi em 
1911, a fundação da Primeira Assembléia no Brasil, tendo em Daniel Berg e 
Gunnar Vingren, os primeiros orientadores. Parabeniza o Pastor Antonio Luiz 
Ribeiro e todos que fazem parte da história da Igreja Assembléia de Deus, que 



há anos vem unindo as pessoas e levando a elas mensagens de fé, esperança e 
amor, através da palavra de Deus. Moção de Apoio e Aplauso a equipe de 
servidores da Secretaria Municipal da Saúde e funcionários do Hospital Santa 
Terezinha, pelos relevantes serviços prestados a comunidade fontourense no 
combate ao novo coronavírus, proposta pelos vereadores Algemiro Pinheiro 
de Oliveira, Gladis Malacarne, Paulo Cezar Quevedo e Luiz Armando Taffarel. 
GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Eduardo Souza dos 
Santos, Paulo Cezar Quevedo e Olavo Batista Guerreiro. COMUNICAÇÃO: 
Nenhum vereador/vereadora fez uso da palavra.  O vereador Felisberto Godoy 
da Rosa, que chegou atrasado na Sessão, solicitou o tempo de cinco minutos 
de líder de bancada, sendo indeferido pelo Presidente nos termos do art. 43 
do Regimento Interno. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei Nº 015/2020, que Dispõe sobre a criação do 
Conselho Municipal de Cultura de Fontoura Xavier e dá outras providências, 
manifestaram-se os vereadores Eduardo Souza dos Santos e Felisberto Godoy 
da Rosa, em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de 
Decreto Legislativo 03/2020, que prorroga o prazo para entrega do Projeto de 
Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2021, até 3l de agosto de 2020, 
nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado por 
unanimidade. Em discussão a Moção de Aplauso a Igreja Evangélica 
Assembléia de Deus, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 
aprovada por unanimidade. Em discussão a Moção de Apoio e Aplausos aos 
funcionários da Secretaria Municipal da Saúde e do Hospital Santa Terezinha, 
nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovada por 
unanimidade.   EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 
Felisberto Godoy da Rosa, Luiz Armando Taffarel, Olavo Batista Guerreiro, 
Sandra Mara Garcias, Eduardo Souza dos Santos  e o Presidente Algemiro 
Pinheiro de Oliveira.  A vereadora Sandra Mara Garcias, solicitou que fosse 
registrado em nome da Câmara Municipal,  votos de pesar aos familiares pelo 
falecimento da Sra. Romilda Duarte do Nascimento, Srs. Antonio Tavares,  
Darci de Brum e Alberi Borba. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, 
imprensa,  convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 24 de 
agosto de 2020, com início ás dezoito (18:00) horas,    sendo lavrada esta ata, 
que depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  2ª  Secretária.  
Fontoura Xavier,  10 de agosto de 2020.  
 
                                                             
 



 

 

 


